

	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Оргтруд, Октябрьская, д.15
	

	
	
	Арендатор:
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	543.4
	

	
	
	Расчетная площадь:
	61
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 43379 * 43 / 543.4 =         3432.64
	
	
	

	Ам =         3432.64 * 0.012 =           41.19
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.5
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	0.8
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 33836 * 43 / 543.4 =         2677.49
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2677.49 * 1.0 * 1.5 * 0.8 =         3212.99
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           41.19 + 1536 +         3212.99 ) *  350 / 1000 =         1676.56
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         1676.56 *           61.00 =       102 270.16
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       25567.54   +           5113.51
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       25567.54   +           5113.51
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       25567.54   +           5113.51
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       25567.54   +           5113.51
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Каманина, 18
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1526.8
	

	
	
	Расчетная площадь:
	25.7
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 102015 * 43 / 1526.8 =         2873.10
	
	
	

	Ам =         2873.10 * 0.012 =           34.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 78552 * 43 / 1526.8 =         2212.30
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2212.30 * 1.0 * 1.2 * 2 =         5309.52
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           34.48 + 1536 +         5309.52 ) *  350 / 1000 =         2408.00
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2408.00 *           25.70 =        61885.60
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       15471.40   +           3094.28
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       15471.40   +           3094.28
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       15471.40   +           3094.28
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       15471.40   +           3094.28
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Гастелло, 11,лит.АА1А2А3
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	5324.2
	

	
	
	Расчетная площадь:
	66
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 422807.8 * 43 / 5324.2 =         3414.74
	
	
	

	Ам =         3414.74 * 0.012 =           40.98
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.6
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 262601 * 43 / 5324.2 =         2120.85
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2120.85 * 1.0 * 1.6 * 2.6 =         8822.74
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           40.98 + 1536 +         8822.74 ) *  350 / 1000 =         3639.90
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3639.90 *           66.00 =       240233.40
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       60058.35   +          12011.67
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       60058.35   +          12011.67
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       60058.35   +          12011.67
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       60058.35   +          12011.67
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  №
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Белоконской, 10
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	6600.3
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	57.6
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	57.6
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 654450 * 43 / 6600.3 =         4263.65
	
	
	
	

	Ам =         4263.65 * 0.012 =           51.16
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 556282 * 43 / 6600.3 =         3624.10
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          3624.10 * 0.6  * 1.2 * 2 =         5218.70
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           51.16 + 1536 +         8697.84 ) *  350 / 1000 =         3599.75
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         3599.75 * 1 * 1 * 0.6 =         2159.85
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           51.16 + 1536 +         5218.70 ) *  350 / 1000 =         2382.05
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         1429.23 * 1 =         1429.23
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         2382.05 * 57.6 =       137206.08
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         1429.23 * 57.6 =        82323.64
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3599.75 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         2159.85 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       137206.08 =       137206.08
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        82323.64 =        82 323.64
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       20580.91   +           4116.18
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       20580.91   +           4116.18
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       20580.91   +           4116.18
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       20580.91   +           4116.18
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  №
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Горького, 60
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	4774.4
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	182.5
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	182.5
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 497594 * 43 / 4774.4 =         4481.51
	
	
	
	

	Ам =         4481.51 * 0.012 =           53.78
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 313484 * 43 / 4774.4 =         2823.35
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2823.35 * 0.6  * 1.2 * 5 =        10164.06
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           53.78 + 1536 +        16940.10 ) *  350 / 1000 =         6485.46
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         6485.46 * 1 * 1 * 0.6 =         3891.28
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           53.78 + 1536 +        10164.06 ) *  350 / 1000 =         4113.84
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2468.30 * 1 =         2468.30
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         4113.84 * 182.5 =       750775.80
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2468.30 * 182.5 =       450464.76
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         6485.46 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         3891.28 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       750775.80 =       750775.80
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       450464.76 =       450 464.76
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	      112616.19   +          22523.24
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	      112616.19   +          22523.24
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	      112616.19   +          22523.24
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	      112616.19   +          22523.24
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Горького, 60
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	4774.4
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	160.9
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	160.9
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 497594 * 43 / 4774.4 =         4481.51
	
	
	
	

	Ам =         4481.51 * 0.012 =           53.78
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 313484 * 43 / 4774.4 =         2823.35
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2823.35 * 0.6  * 1.2 * 5 =        10164.06
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           53.78 + 1536 +        16940.10 ) *  350 / 1000 =         6485.46
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         6485.46 * 1 * 1 * 0.6 =         3891.28
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           53.78 + 1536 +        10164.06 ) *  350 / 1000 =         4113.84
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2468.30 * 1 =         2468.30
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         4113.84 * 160.9 =       661916.86
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2468.30 * 160.9 =       397149.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         6485.46 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         3891.28 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       661916.86 =       661916.86
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       397149.48 =       397 149.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       99287.37   +          19857.47
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       99287.37   +          19857.47
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       99287.37   +          19857.47
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       99287.37   +          19857.47
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Горького, 68
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1112.25
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	66.1
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	66.1
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 117181 * 43 / 1112.25 =         4530.26
	
	
	
	

	Ам =         4530.26 * 0.012 =           54.36
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 63278 * 43 / 1112.25 =         2446.35
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2446.35 * 0.6  * 1.2 * 5 =         8806.86
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           54.36 + 1536 +        14678.10 ) *  350 / 1000 =         5693.96
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         5693.96 * 1 * 1 * 0.6 =         3416.38
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           54.36 + 1536 +         8806.86 ) *  350 / 1000 =         3639.03
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2183.42 * 1 =         2183.42
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3639.03 * 66.1 =       240539.88
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2183.42 * 66.1 =       144324.08
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         5693.96 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         3416.38 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       240539.88 =       240539.88
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       144324.08 =       144 324.08
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       36081.02   +           7216.20
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       36081.02   +           7216.20
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       36081.02   +           7216.20
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       36081.02   +           7216.20
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Юрьевец, Школьный, 5,лит.В
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	237.5
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	237.5
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 19860 * 43 / 237.5 =         3595.71
	
	
	
	

	Ам =         3595.71 * 0.012 =           43.15
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	1.7
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 11916 * 43 / 237.5 =         2157.42
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2157.42 * 1.0 * 1.2 * 1.7 =         4401.14
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           43.15 + 1536 +         4401.14 ) *  350 / 1000 =         2093.10
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         2093.10 * 1 * 1 * 0.6 =         1255.86
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2093.10 *          237.50 =       497111.25
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1255.86 *          237.50 =       298266.76
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       74566.69   +          14913.34
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       74566.69   +          14913.34
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       74566.69   +          14913.34
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       74566.69   +          14913.34
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель: Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Горького, 52-а
	

	
	
	Арендатор:
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1816.8
	

	
	
	Расчетная площадь:
	67.1
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 191825 * 43 / 1816.8 =         4540.11
	
	
	

	Ам =         4540.11 * 0.012 =           54.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 176479 * 43 / 1816.8 =         4176.90
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          4176.90 * 1.0 * 1.2 * 3.5 =        17542.98
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           54.48 + 1536 +        17542.98 ) *  350 / 1000 =         6696.71
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         6696.71 *           67.10 =       449349.24
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	      112337.31   +          22467.46
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	      112337.31   +          22467.46
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	      112337.31   +          22467.46
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	      112337.31   +          22467.46
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Юрьевец, Институтский гор.,10

	
	
	Арендатор:
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	3377.8
	

	
	
	Расчетная площадь:
	43.3
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 385240 * 43 / 3377.8 =         4904.17
	
	
	

	Ам =         4904.17 * 0.012 =           58.85
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	1.7
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 269668 * 43 / 3377.8 =         3432.92
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          3432.92 * 1.0 * 1.2 * 1.7 =         7003.16
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           58.85 + 1536 +         7003.16 ) *  350 / 1000 =         3009.30
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3009.30 *           43.30 =       130 302.68
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       32575.67   +           6515.13
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       32575.67   +           6515.13
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       32575.67   +           6515.13
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       32575.67   +           6515.13
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
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